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MEDIA / COMUNICAT DE PRESĂ - 12.07.2024 

11 IULIE  –  ZIUA INSPECŢIEI MUNCII 

 

Inspecţia Muncii a aniversat 25 de ani de când acționează pentru un mediu sigur şi 

sănătos, marcând acest eveniment prin organizarea, în ziua de 11 Iulie, a „Zilei porţilor 

deschise” la sediul I.T.M. Vaslui, zi în care angajatorii şi salariaţii au beneficiat, din 

partea inspectorilor de muncă, de informare şi îndrumare şi bune practici în domeniul 

securităţii şi sănătăţii în muncă.  

De asemenea, în această zi, inspectorii de muncă din cadrul I.T.M. Vaslui au întreprins 

acțiuni de informare și la sediile angajatorilor de pe raza județului. 

Cu acest prilej, pe data de 11 iulie 2024, 

ora 10:00, la sediul I.T.M. Vaslui, a fost 

organizat un simpozion aniversar în 

cadrul căruia au avut loc discuţii 

interactive cu privire la noutăţile 

legislative în materie, la rolul Inspecției 

Muncii, de autoritate de stat, prin care 

se asigură exercitarea controlului 

aplicării prevederilor legale în domeniul 

relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și al supravegherii pieții, de factor 

de echilibru în relația angajat angajator, de importanța diminuării până la eliminare a 

cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată, de necesitatea analizei factorilor de 

risc la nivelul posturilor angajatorilor, a eliminării riscurior de accidentare, necesitatea 

și obligativitatea negocierii colective la angajatorii cu mai mult de 10 salariați. 

Au fost de asemeni diseminate și anumite aspecte semnalate de reprezentanții 

angajatorilor cu privire la salariul 

minim brut pe țară, la frecvența 

controalelor efectuate de inspectorii 

de muncă la același angajator ș.a.     

În continuare, I.T.M. Vaslui își propune 

ca obiectiv principal menținerea 

nivelului înalt de încredere în rândul 

angajatorilor și lucrătorilor, să 

răspundă responsabil, prompt și 

obiectiv solicitărilor  pentru asigurarea unei munci sigure și decente. 

 

 

Cu deosebită consideraţie! 
Gheorghe CHIRVASE 
Inspector şef, 
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